

ОБЪЯВЛЕНІИ О КУПЧИХЪ

къ No 66 САНКТПЕТЕРБУРГСКИХЪ ВѢДОМОСТЕЙ.

ВО ВТОРНИКЪ АВГУСТА 19 ДНЯ 1785 ГОДА

Опш Правительствующаго Семапа объявляется, что въ при-
сладныхъ изъ разныхъ намѣспническихъ Правленій, уѣздныхъ и
верхнихъ Земскихъ судовъ доношеміяхъ и рапортахъ и прочихъ
вѣдомостяхъ и резспрахъ значашъ слѣдующія, явленныя въ оныхъ
мѣспнахъ разныхъ чиновъ опш людей на цокупныя и заложеныя
имѣніи, крѣпоспи, а имянно:

Пензенскаго намѣспническаго верхняго Земскаго суда въ депар-
таментѣ Гражданскихъ дѣлъ: Темниковской округи, деревни Абду-
ловки шапариномъ Кузѣмъ Ивановымъ сыномъ Каленчѣвымъ
куплено шой же округи, деревни Кадышевой у мурзѣ Таира Алмаева,
Махмѣя Касимова, Ибрая Шабаева, Бахшея Юѣва недвижимое
Шечкѣвское имѣніе въ деревнѣ Кочешовкѣ, за 20 рублей. Пра-
порщикомъ Емельяномъ Пепровымъ сыномъ Щербовымъ куплено
Темниковской округи, деревни Абдуловки изъ шапарѣ у ново-
крещена Курея Иванышева, а по крещеніи Козьмы Семенова сына
Куленчѣва недвижимое Шечкѣвское имѣніе въ означенной деревнѣ
Кочешовкѣ, на рѣчкахъ Пазарлѣ, Волгомальѣ и Спешелеѣ,
за 35 рублей. Имѣ же Щербовымъ у Прапорщика Николая Еремѣ-
ева сына Спруйскаго куплено недвижимое Шечкѣвское имѣніе въ
означенной же деревнѣ Кочешовкѣ, на вершинѣ рѣчки Руднѣ,
за 225 рублей. Опспавнымъ Прапорщикомъ Александромъ Василь-
евымъ сыномъ Анненковымъ, изъ дворянъ у опспавнаго вахмис-
пра Ивана Иванова сына Свойпинова куплено недвижимое Шечкѣ-
евское имѣніе, состоящее въ селѣ Свѣшломѣ, Свойпиново пошѣ,
за 200 рублей. Секундѣ-Маѣоромъ Иваномъ Козьминнымъ сыномъ
Ѳокинымъ, Пензенскаго уѣзда, Шукшенскаго спана, села Сте-
пажовки изъ дворянъ у однодворцовѣ Павла и Ильи Ивановыхъ,
дѣшей Лупандиныхъ куплено Инзарское недвижимое имѣніе въ се-
лѣ Трескинѣ, по рѣкѣ Мордовѣ и по другимъ урочищамъ, за 10
рублей. Имѣ же Ѳокинымъ изъ дворянъ солдата Бориса Иванова
сына Зимина куплено движимое и недвижимое имѣніе, состоя-
щей въ городѣ Пензѣ дворѣ съ усѣдебною землею, съ садомъ
и со всѣмъ хоромышѣмъ спроеніемъ; въ Инзарской округѣ на рѣч-
кѣ

кѣ Пелешмѣ и по другимъ урочищамъ земли 45 чепвершей со крещьяны, за 500 рублей. Секундѣ - Матора Ивана Козьмика сына Фокина, женою его Пелагѣю Дмитриевою дочерью у Поручика Егора Сергѣева сына Голунибовскаго куплено движимое и недвижимое Инзарское имѣніе въ деревнѣ Юрасовкѣ, Фофановка пожѣ, за 400 рублей. Отспавнымъ солдатомъ Пешромъ Василевымъ сыномъ Кочергинымъ куплено изъ дворянъ у отспавнагожѣ капрала Коидрапья Михайлова сына Жадовскаго въ Саранской округѣ въ селѣ бѣломѣ Ключѣ, по рѣкѣ семи Ключахъ, и по рѣкѣ Грязнушкѣ пашенной земли 15 чепвершей въ полѣ, а въ дву по помужѣ со всѣми угоды, за 30 рублей. Одиодворцомъ Арпамономъ Лукьяновымъ сыномъ Бѣликовымъ куплено у одиодворцажѣ Дмитрія Федорова сына Валакшина, шой же округи въ селѣ Умысахъ, по рѣкѣ Умысу недвижимое имѣніе, пашенной земли 5 чепвершей въ полѣ, а въ дву по помужѣ со всѣми угоды, за 10 рублей. Вдовою Анною Александровой, дочерью Ассессора Васильева, женою Иванова сына Бахмешева куплено у отспавнаго Капитана Александра Игнашова сына Тапшыкова недвижимое въ Шечкѣвской округѣ, въ деревнѣ Мизинерахъ имѣніе съ людьми и крещьяны, за 5000 рублей. Поручика Петра Федорова сына Названова женою, вдовою Авдопѣею Федоровой, дочерью Шестаковой куплено Лейбъ-гвардіи Прапорщика Федора Алексѣева сына Желшухина у жены, вдовы Наспасьи Григорьевой дочери, по отцѣ Каиревой, въ Шечкѣвской округѣ въ деревняхъ, новой Мамановкѣ и Хоневкѣ недвижимое имѣніе съ людьми и крещьяны, чпо ей послѣ мужа ея на седьмую часнь сѣдучей, за 50 рублей. Лейбъ-гвардіи Прапорщикомъ Андреемъ Богдановымъ сыномъ Саловымъ куплено Лейбъ-гвардіи у Прапорщикажѣ Андрея Спепанова сына Салова недвижимое имѣніе въ Шечкѣвской округѣ въ деревнѣ Воскресенской, Соловка пожѣ, съ людьми и со крещьяны, чпо ему на часнь послѣ покойнаго родителя его, Подпоручика Спепана Александрова сына Салова доспашьяся можешъ, за 4000 рублей. Морскимъ солдатомъ, Князь Флоромъ Андреевымъ сыномъ Меццерскимъ куплено у Спепана Никифорова сына въ Ченбарской округѣ, по рѣкамъ большему и малому Ченбарамъ недвижимое имѣніе, цѣлной земли 20 чепвершей съ осьминою въ полѣ, а въ дву по помужѣ со всѣми угоды, за 6 рублей. Помѣщикомъ, Князь Иполишомъ Федоровымъ сыномъ Меццерскимъ куплено у одиодворца Ильи Никифорова сына Крысова недвижимое имѣніе, состояще шой же округи въ селѣ Камынинѣ земли 25 чепвершей въ полѣ, а въ дву по помужѣ со всѣми угоды, за 10 рублей. Пензенскаго намѣстническаго Правленія Ускрешара Василья Яков-

деза сына Болдырева, женою Матреною Пешревою дочерью куплено у описавшаго Капишана Бориса Иванова сына Аленина въ Пензенской округѣ въ деревнѣ Крущѣ подѣ усадьбы и гуменички, съ рощею 10 десятинъ, съ господскимъ дворомъ, за 2000 рублей. Секундъ-Маіоромъ Иваномъ Семеновымъ сыномъ Вышеславцовымъ куплено изъ дворянъ, написаннаго въ подушной однодворческой окладѣ Ѳедора Власова сына Дуракова, у жены Василисы Мироновой дочери, по спщѣ изъ дворянъ Суриной, въ Наровчатской округѣ недвижимое имѣніе по рѣчкѣ Норламовкѣ 15, а по другую сторону той рѣчки 11 чешвершей 5 чешвериковъ и въ прочихъ мѣстахъ въ полѣ, а въ дву по шомужь со всѣми угоды, за 100 рублей. Имъ же Вышеславцовымъ у нежъ Дураковой куплено въ той же округѣ въ деревнѣ Ключахъ, Сурино шомъ, по рѣчкѣ Норламову и по прочимъ урочищамъ недвижимое имѣніе 15 чешвершей 6 чешвериковъ въ полѣ, а въ дву по шомужь со всѣми угоды, за 100 рублей. Сибирскаго приказа Протоколистра Ильи Сергѣева сына Брянцова, женою его куплено Воронежскаго гарнизона, Танбовскаго полку у Поручика Дмистрія, да города Кадома у подьяческаго сына Семена Ивановыхъ, дѣшней Ѳедоровыхъ, въ Краснослободской округѣ въ селѣ Никольскомъ, Липяги шомъ, недвижимое имѣніе, земли 10 чешвершей въ полѣ, а въ дву по шомужь, сѣнныхъ покосовъ на 60 копенъ со всѣми угоды, за 25 рублей. Бюжъ Брянцовоу куплено у описавшаго солдата Никишы Александрова и сына его Пейпра Кабашевыхъ недвижимое имѣніе въ означенномъ же селѣ, доставшееся ему послѣ жены, а сыну его послѣ матери недвижимое имѣніе, земли 5 чешвершей въ полѣ, а въ дву по шомужь, сѣнныхъ покосовъ на 30 копенъ, за 10 рублей. Описавшимъ Секундъ-Маіоромъ Алексѣемъ Ивановымъ сыномъ Мосоловымъ куплено у сестры его, дѣвицы Настасьи Камовой, дочери Мосоловой недвижимое имѣніе въ Ченбарской округѣ, въ селѣ Конищевѣ 40 чешвершей въ полѣ, а въ дву по шомужь, съ примѣрною землею и со всѣми угоды, за 20 рублей. Подпоручикомъ Ѳедоромъ Ивановымъ сыномъ Максимовымъ куплено у Подпоручикажъ Князь Махайлы Иванова сына Кудашева недвижимое имѣніе въ Краснослободской округѣ подѣ селомъ Уреяни, на Коспяномъ на Рускомъ, да на Паповымъ за большимъ болотомъ поляхъ двѣ чешверши въ полѣ, а въ дву по шомужь со всѣми угоды, за 30 рублей. Имъ же Максимовымъ куплено изъ мурзъ у новокрещена Маршана Ѳедорова сына Чекаева, той же округи въ деревнѣ Чекаевой недвижимое имѣніе 4 чешверши въ полѣ, а въ дву по шомужь со всѣми угоды, за 12 рублей. Коллежскимъ Ассессоромъ Андреемъ Климонцовымъ сыномъ рѣшскимъ куплено Брегадиръ

Александра Александрова сына Арсеньева, у жены его Дарьи Александровой дочери, по опциѣ Черкасской, въ той же округѣ въ селѣ Дѣвичьемъ рукавѣ, доставшееся ей по наследству послѣ покойной матери ея Софьи Михайловой дочери недвижимое имѣніе съ людьми и крестьяны, за 5000 рублей. Подпоручицею Машреною Семеновою, дочерью Максимовою куплено у Надворнаго Совѣтника Пешра Степанова сына Нестерова, Краснослободской округи въ селѣ Проказиѣ и деревнѣ Булаевѣ недвижимое имѣніе, что въ томъ селѣ и деревнѣ Булаевѣ за нимъ состоившѣ, съ людьми и со крестьяны, за 1000 рублей. Ташариномъ Арасланомъ Сюнчалъевымъ сыномъ Агѣевымъ куплено у Адельши мурзы Хакшемирова сына Емашева недвижимое имѣніе, той округи въ деревнѣ Чекашевы, въ Яншудиномъ кругу и ободу одинъ загонъ мѣру длиннику 350, поперешнику 25 сажень, у Крушаго врага двѣ четверти, да послѣ дяди его Ейбулаша мурзы сына Еникѣва 3 четверти въ полѣ, а въ дву по помужѣ, съ лѣсы, съ сѣнными покосы и со всѣми угоды, за 10 рублей. Имѣ же Агѣевымъ куплено у Сюндюка мурзы Келмашева сына Индюрева, той же округи въ деревнѣ Чекашевѣ на Чекашевской полѣ изъ Гидняревской дачи 5 четвертей, у крушаго врага на правой сторонѣ 3 четверти въ полѣ, а въ дву по помужѣ со всѣми угоды, за 10 рублей. По просроченной закладной служилымъ ташарамъ Мурназѣ Мусалу, Ягудѣ Алпынбаю-Яросланову, дѣтямъ Агѣевымъ, Акасѣмъ мурзою Тимукоевымъ сыномъ Евбарышевымъ, на заложенное въ той округѣ подъ деревнею Чекашевою, Каялское пожѣ, имѣніе 8 десятинъ на 5 лѣшѣ, за взятыя въ заемъ деньги 30 рублей. Ташарами Мурпазою, Яковомъ, Богданомъ, Алпынбаемъ Араслановыми, да племянникомъ ихъ роднымъ Менкою Мусаловымъ, дѣтьми Агѣевыми куплено у ташарина Адѣя Смойлова сына Агѣева, въ той же округѣ на Каргенскомъ полѣ, Агѣева пожѣ, 6 четвертей въ полѣ, а въ дву по помужѣ, съ дворовою усадьбою и со всѣми угоды, за 30 рублей. Имѣ же Агѣевыми куплено у ташарѣ Халѣя Адѣева, да снохи его родной, умершаго брата Салѣя Адѣева у жены Юлзи Мустаева, да дѣтей ея Бекбулаша, Акбулаша и Алмамеша Салѣевыхъ, дѣтей Агѣевыхъ же, въ той же округѣ, въ урочищѣ на малой Паркѣ въ оджомъ полѣ 10 четвертей со всѣми угоды, за 30 рублей.

):(0):(